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Instrukcja dla zdajgcego

1.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 31 stron (zadania 1-10).
Ewentualny brak zgtos przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego
egzamin.

Teksty do zadanh od 1. do 3. zostang odtworzone z ptyty CD.

Pisz czytelnie. Uzywaj dtugopisu/pidra tylko z czarnym
tuszem/atramentem.

Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekresl.

Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

Nie wypetniaj karty odpowiedzi dotgczonej do arkusza.
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Zadania egzaminacyjne sg wydrukowane

na nastepnych stronach.
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Zadanie 1. (6 pkt)
Ustyszysz dwukrotnie trzy teksty. Z podanych odpowiedzi wybierz

wtasciwg, zgodng z trescig nagrania.

W zadaniach 1.1. i 1.2. otocz kétkiem jedng z liter: A, B albo C.

Tekst 1.

1.1. /3 TekcTa MOXXHO caenaTb BbIBO4, YTO €ro aBTop
A. 9BNSeTCHA HEOMNbLITHLIM BOAUTENEM.
B. nobut nutatbcsa B NPUAOPOXKHLIX pecTopaHax.

C. coMmHeBaeTcHd B HEO6XOANMOCTU BBEAEHUSI HOBUHKN.

Tekst 2.

1.2. Kakoe 13 npeasnioxeHnn asnsetca paktom, a He CyObeKkTUBHbIM
MHEHNeM?
A. Cpeam poccusH Hanbonee nonynsapHbIM JOMALIHUM NUTOMLEM
ABIISIETCA KOLLKA.
B. O6LweHne c gOMaLUHUMMK XUBOTHBbIMU MOSOXUTENBHO BNUSET Ha
NPOOOIMKUTENBHOCTb XU3HU YerioBekKa.
C. OguHokme ntoan B Poccumn 6epyT nuToMua 13 nputoTa vawle, Yem

ceMeuHble napsl.
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W zadaniach 1.3.—1.6. otocz kétkiem jedng z liter: A, B, C albo D.

Tekst 3. (do zadan 1.3.-1.6.)

1.3. OTBevasn Ha nepBsbli BONpoc, PervHa coBeTyeT HaunHaoLWmm
Barikepam
A. crneanTb 3a TEXHUYECKMM COCTOSIHUEM MOTOLMKNA.
B. no3aboTuTbCsl 0 COOTBETCTBYHOLLEN SKUMNPOBKE.
C. noes3guTb C rpynmnon onbITHbIX MOTOLMKITUCTOB.
D

. cobnioaaTb Ha JOPOre CKOPOCTHOMN PEXMM.

1.4. Korga poguTenu y3Hanu, 4to PernHa xo4eT KynuTb BTOPOM
MOTOLMKIT, OHU
A. noobewanu en NOCTPOUTbL rapax.
B. npeaonoxunun en geHorn.
C. npoBenu c Hen Beceny.
D

. yCTpounun en ckaHgan.

1.5. Bo Bpem4 roHku PernHa pasosnunack Ha oneparopa notomy, 4to
OH

nomeLuasn en onepeanTb ConepHULY.

npourHopupoBan e€ TpeboBaHue.

oTKa3an en B NoOMOLLN.

oo w >

Kpuyarn Ha Hee€.

1.6. B KOHUE MHTEPBbLIO XXypPHANUCT
A. yonengaeTcs yBrnevyeHuto PernHoi.
B. paccyxnaet o6 akcTpemaribHOM crnoprTe.
C. penutcsa BneyaTrneHnamMmn o noesgke Ha MOTOUMKIE.

D. CpaBHMBAET noeegeHne MOTOLUKITMCTOB Ha Aopore.
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Zadanie 2. (5 pkt)

Ustyszysz dwukrotnie pie¢ wypowiedzi dotyczgcych minimalizmu. Do

kazdej wypowiedzi (2.1.—2.5.) dopasuj odpowiadajgce jej zdanie (A—F).

Wpisz rozwigzania do tabeli.

Uwaga! Jedno zdanie zostato podane dodatkowo i nie pasuje do zadnej

wypowiedzi.

A. CnepoBaHune npumepy M3BECTHOW JIMMHOCTUN HE NPUHECNO
Xenaemoro pesynbraTa.

B. ®amunuen nutepatypHOro nepcoHa)ka Hassasnm CKNOHHOCTb
K HAKOMUTENbLCTBY.

C. becnopsaok B OKpyXeHUM YeroBeKa nroxo BANKAET Ha ero
CaMO4yBCTBME.

D. MuHumanuam B ogexae nomoraeT ObiTb 60ree cobpaHHbIM.

E. UyBcTBa NoBAMANM Ha BbIOOP KM3HEHHBIX NMPUOPUTETOB.

F. BoiBOA: Jiydlle npunaep>xmBatbCs 30510TON cepeaunHsobl.

21. | 22. | 23. | 24. | 2.5.
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Zadanie 3. (4 pkt)

Ustyszysz dwukrotnie wypowiedz na temat postanowienn noworocznych.
Na podstawie informacji zawartych w nagraniu odpowiedz krétko na
pytania 3.1.—-3.4., tak aby jak najbardziej precyzyjnie oddac sens
wystuchanego tekstu. Na pytania nalezy odpowiedzie¢ w jezyku

rosyjskim.

3.1. Kakoe >xenaHue cpeam y4acTByoLLMX B onpoce 6bino cambiM

nonynspHbIM?

3.2. CKONbKO MPOLIEHTOB Y4aCTHMKOB OMNpoca YNopHO NpoaormKkaeT

BbIMOJIHATbL CBOW HOBOroAgHue obellaHnsa?

3.3. Kakow BbIBO, MOXHO caenaTtb U3 9KCNepuMeHTa, B KOTOPOM

yyactsoBano 150 yenosek?

3.4. Kakoun coBeT Aa€T aBTOp TEKCTA TEM, KTO Xo4eT n3baBuUTbCA OT

BpeAHbIX NPUBbLIYEK?
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Zadanie 4. znajduje sie na nastepnych stronach.
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Zadanie 4. (5 pkt)

Przeczytaj tekst, ktory zostat podzielony na cztery fragmenty (A-D), oraz
zdania 4.1.—4.5. Do kazdego zdania dopasuj wtasciwg czesc¢ tekstu.
Wpisz rozwigzania do tabeli.

Uwaga! Jedna z czesci tekstu pasuje do dwoch zdanh.

LLOKONAOHO-NHXXEHEPHbIN BU3HEC

Ona mHornx nogen 3D-nevyaTb 40 CUX NOP HAaXOOUTCA Ha CTbIKe HayYHOM
dpaHTaCTUKM N IKCNepMMEHTanbHOro onbita. Ha gene xe ata

TexHonorus npnobpeTtaeT BCcE GonbLUuee npmu3HaHue.

A. OgHaxabl monoaon nHxeHep Makcum KoBanesckui, paboTtatoLmm
B cdpepe 3D-neyatun, Npeanoxus konsneram passriedybcd U NPOBECTU
HeoOblYHbIN ONbIT B Nabopatopun. Tam Haxoauncs NpuHTep Ans
3D-neyvatun. LyTkn paan nHXeHepbl 3anuin B HEro LWoKoaa
N HaHecnu Ha Bynoyky y3op B BUAe cMannuka. Bce oueHnnm
NONy4YeHHbIN 3PPEKT, NocMeanucb U cbenu ynoyky. Ho Makcum
pasrnsgen B 9ToM LWYyTKe KOMMepyecku noteHumarn. Bo-nepsblix,
NOTOMY YTO ONbIT HArNA4HO nokasan nosne3y 3D-nevyaTtn onsa
KynHapun. Bo-BTopbIX, NapeHb BEPU B COOCTBEHHYO rMNOTE3Yy
O TOM, YTO aKTyarbHble TEXHOMOMMMU MOryT NPUHECTM BbIrogy, €Cnu
HangyT NPUMEHEHNe B HYyXHoW cdhepe. B obLuem, ata 3abaBHas
cutyaumus nogTtonkHyna Makcuma k genctemo. OH 3apernctpupoBan

dompmy, cobpan KomaHgy v norpysusica B busHec.
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B. CywecTByloLme Ha pbiHKE NPUHTEPLI HE Dbl NpUcnocobreHbl s
MacCOBOW NPOAYKUMK LLIOKONaAHbIX n3genun. HyxxHo 6b1no
pa3paboTaTb HOBbIN, NeYaTaLWn MMEHHO WokonagoMm. Nepsbin
obpaseu Makcum cuntan HecoBepLleHHbIM. OH roBopus, 4YTo naes
Oblna cnuwKkom ambuuno3HoOM U peanmsoBaTb €€ Ha CTO NPOLEHTOB
B HAMeYeHHbIEe CPOKN He yaanocb. HecMoTpa Ha TO YTO NPUHTEP
BbINOSTHAN 3a4aHunsl, OH He Oblf roTOB A9 NCNOSb30BaHNUA
noTeHUManbHbIMU NOKynaTensamMu: ycTaHoBKa Oblna TEXHUYECKN
CNOXHOW, a pe3ynbTaTt — HenpeackasyeMbiM. HacTo BbIXOAWS
OpakoBaHHbLIN TOBap. YCTPOMUCTBO HY>XHO BbIN1o fopabaTtbiBaThb.
NHXeHepbl 1 TEXHOMOrM 3acy4MB pykaBa CHOBa B3SIMCb 3a 4ero.
A 4yepes HEKOTOpOE BpeMs OHU, paboTasi B NoTe nuua co3ganu
HOBbIN NPUHTEP, KOTOPLIN HE CTbIAHO BbINO NpoAaBaTh KIMeHTam

M Ha KOTOPOM MOXHO ObiNno camum nevyataTb LLUOKOJ1aAOoM.

C. U TyT noaBmnack cneaywouwiasi TpyaHOCTb: Kak HanuTu
3anHTepecoBaHHbIX NokynaTenen? Makcum Ha4van yumtbcs
MapKeTuHry n npogaxam. OH NpULLEN K TaKOMY BbIBOAY: YTOObI
packpyTUTb hupMy, HY>XHO MHBECTUPOBATL B peknamy B IHTepHeTe.
AMeHHO B HEW OH BMAEN OrPOMHOE NMPEMMYLLIECTBO U Cuy. JTo BbINo
HedelweBoe Aeno, HO, Kak oka3anocb, ctosiwee! 3akasbl NPoCTo
nocblinanucb, X CTaHOBUIOCL BCE BornbLue. Monogomy 6U3HeCMeEHY
cTtanu o4yeBnaHbl 6a3oBblie NPUHLMMBI MAPKETUHIOBOW aHaNUTUKMK:
npsiMas CBsi3b MexXay UHBECTULMAMM B PEKIIaMy U KOIMYECTBOM
3aka3oB. VMl xoTqa He Bce cTpaTerMm gatoT CTOMNPOLEHTHbIN pe3ynbTar,

NpPaKTUKa nokKasbiBalia, YTO Takne 3aTpaTthl cebs OKynatoT.
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D. 3HaeTe, Kakon camblin BONbLLOW 3aKa3 Ha Clagkuin cyBeHUp
BblNosfiHMNa compma Makcnma? NarotosneHne NATMOECATH
LLIOKOMNaAHbIX MOCTOB M TPaAHCMOPTHbIX pa3Ba3ok. KomaHaa co3gana
An3anH, Hane4yartana (poH u3 cbegobHom caxapHon Bymaru, a camu
MOCTbI U 3fIeMEHTbI Pa3Bs30K CO34aBannCb Ha YETbIPEX NPUHTEpPaX
B TedeHue AByx Hegenb. OOLWnn BeC WokonagHbiXx 0O bEKTOB
coctaBun 6onee cemu knnorpammoB! KOHeEYHO, MHOrAa crnyyaeTcs,
YTO rOTOBOE U3ZENNe He NPOXoaUT NPOBEPKY KavyecTBa nepes
OTMpPaBKOW KITMEHTY. Torga HeHYXXHbIW NPOAYKT NPOCTO... CbeaeTCs
caMmmmum npoussoanTenamMm unm nx 6nmsknmm. A Ha camnte pupmebl
MOXXHO npoyvnTaTb Becénoe obbsasneHune: «lNpeanaraem BakaHCULO
«lMNoepaTenb aedeKTHbIX N30eNNN U3 KAYECTBEHHOIO LWoKoaaay.

NHTepecHo, KTO-HMOYOb YXKe oT3blBarcs?

4.1.| BnoxeHue geHer B npoasmkeHne bmusHeca NpuHOCUT
BUONMBIN 3QOCEKT.

4.2.| B aTtom bparmeHTe eCcTb MHGOpMaLUs O TOM, YTO
NponcxoauT ¢ BpakoBaHHLIM TOBAPOM.

4.3.| Monogon 6usHecMeH bbin1 HEAOBOSEH pe3ynbTaToM TpyAaa.

4.4.| BeCénblin 3KCNepPMMEHT CTar MMMyNIbCOM AN OTKPbITUS
cobcTBEeHHOro gena.

4.5.| CosgaHue npuHTepa notpeboBano 60nbLINX YCUITUIA
cneumanucTos.
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Zadanie 5. znajduje sie na nastepnych stronach.
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Zadanie 5. (5 pkt)

Przeczytaj tekst, z ktérego usunieto pie¢ fragmentéow. Wpisz w kazdg
luke (5.1.-5.5.) litere, ktdrg oznaczono brakujgcy fragment (A—F), tak aby
otrzymac spojny i logiczny tekst.

Uwaga! Jeden fragment zostat podany dodatkowo i nie pasuje do zadnej
luki.

«UAPBb-AMNTEKA»

B Poccum B cTapuHy nedeHne ganeko He KaXXaomy Obino no kKapmaHy.
5.1.  Bce Xe ocTanbHble orpaHnyYMBanmcb HapoaHbIMU
cpencTBaMu — rno NpeumyLLecTBy LenedbHbiMm TpaBamu. B Hanbonee
TSKENbIX CIly4asix MOXHO ObIf10 NONPOCUTL LMPHOSIbHUKA NYCTUTb KPOBb
3a HebonbLUYO Nnary.

A BoT, HakoHeL, B MockBe noasunach nepsag anteka. [1ponsoLusio
aTo B 1581 roay. imeHHoO Torga uapb MBaH ['po3Hbi obpaTuncsa 3a
NOMOLLbIO K aHIMMMUCKON koponese Ennsaeete |. 5.2. bnarogaps
aTON nogaep ke Oblo co34aHO HOBOE y4ypexaeHue, KOTopoe
06CnyXnBaro LapcKyto CEMbIO.

[Mo4Tn Yyepes cTo et B [0CTMHOM BOpe OTKpbIfach ewe ogHa
anTteka, B KOTOPOM NnekapcTBa MOIMN KynnuTb NOAN pasHbIX COCITOBUN.
JlekapcTBeHHbIe NpenapaTbl B HEE NpuBO3unn u3 'epmanuu, NonnaHgmn
n AHrMnK, a uenebHble Tpasbl BbipalLmMBanm No MecTy «MPOMUCKN» — TO
ecTb B MockBe, B AnTekapckom oropoge. lNpu NeTpe lNepBom ctonunua
obpena yxe uenbix BoceMb papMaLeBTUYECKNX 3aBEAEHUN,

N C KaXXabIM rogoM UX YUCNOo pocro.

Bcem nsBecTHO, YTO B cTonuue ectb Llapb-nyLwka n Llapb-konokon.

Ho He BcAkun 3HaeT, 4TO ecTb ewe u «Llapb-anteka». 5.3. Ero

anTeka ctana coBepLUeHHO HeoObluHbIM Ansa Poccun, HeT, He
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MarasuHowm, a uenbim npegnpusatnem! MNpu anteke 6bInn cknagbl

n nabopatopuun, 3aHMMaBLUNECHA UCCeNOBaHNEM JTIEKAPCTB, MULLN

n Boabl. B 3aBegeHnn deppenHa B NpUEMHON 6UN POHTaH U3...
dbpaHLy3CKux OyXoB, a Ha BXOAEe CTOoANo Yy4veno! ruraHTckoro measens.
5.4. KoHeuHo, Takas nporyrnka gukoro 3seps rno ynmuyam Mocksbl
cobupana TbiCs4M 3eBaK.

B 1873 roay, yxe npu cbiHe Kapna iBaHOBM4Ya anTteka ctana
nepenoBbIM ydpexaeHnem B cBoen obnacTtu. 3gecb paboTtanu
XnMmyeckasa n ructonoro-6akrepuonornyeckas nabopatopun. B Hux
NPOBOANIIM BCEBO3MOXHbIE UCCNEeOOBaHUSA U aHanm3bl, axe Benu
3aHATNA No bapmMaLeBTUKE.

K koHuy XIX Beka 3aBefeHne pas3pocinocb 40 TaKOW CTEMNEHU, YTO EMY
cTano TeCHO B CTapoM 34aHunn. 5.5. 3Ty npocbOy paccMmoTpenu
nonioxutensHo, 1 B 1899 rogy anteka «dPeppenH» TOPKEeCTBEHHO
OTKpblnacbk. JTO 6bLINIO caMoe KpynHoe dhapmaLeBTUYECKOE 3aBeAeHNE

B ropofe, 1 TorgalluHss npecca Hasana ero «Llapb-antekony!

1 Yyyeno — tu: wypchane zwierze.
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A. B oTBeT OHa npwucriana MOCKOBCKOMY KOmere nekapctaa v 3HatoLmnx

«AJNIXUMANUCTOBY».

B. Ero xo3su1H nogan npolleHne CTOMMYHbIM BacTsM paspeLunTb CloM
3TOro AomMa, YTobbl Ha ero MecTe NocTPOUTb HOBLIN, C Gonee

NPOCTOPHbLIMU NMOMELLEHNAMMN.

C. Vx konnyecTBO BbINO CTPOro orpaHN4YeHo, NO3TOMY LiEHbI XO35i€Ba

yCTaHaBJInBasn ganeko He JeMOoKpaTU4HbIE.

D. B cB0é BpeMsi 3TOT MuLLKa (>kmBon!) Obin NpnobpeTeH Ans
NpUBNEYEHns NOCETUTENEN: Kaxaoe YTPO ero BbIBOAUN OCBEXUTHLCH

K JpOHTaHy Ha coceHen ynuue.

E. MIMeHHO Tak Korga-To HasbiBanu 3HaMeHUTY anTeky Ha Hukonbckon

ynvue, Bnagensuem kotopown 6bein Kapn NeaHoBuy ®eppeitH.

F. Tonbko 6oratble Mornu No3BonuTb cebe KYNUTb nevyebHble

MUKCTYPbIl, MPUrNacuTb AOKTOpa UM NoexaTb B CAHaTOPUNA.
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Zadanie 6. (8 pkt)
Przeczytaj dwa teksty dotyczgce przestepstw. Wykonaj zadania 6.1.—6.8.

zgodnie z poleceniami.

Tekst 1.
MPUKIMKOYEHNA BOJIbHOIO
Mo B. Bnagmenu

[MpouncliecTtane

— Cepéra, npuBET, — ckasarn s CBoeMy ApYyry, Koraa OH CHAN Tpybky, —
970 XKeHs. Y MeHs aHrnHa, npmMBe3sn MHe YTo-HUbyab NoxesaTb.

— KoHe4Ho, npueesy, Xau.

Bckope B Moen kBapTupe pasganack 3BydHas Tpenb. OTKpbIB OBEpD,
S yBuaen AByX HE3HAKOMbIX MY>KUNH.

— Bbl AnekcaHap VIBaHOBMY? — CNPOCUIT OOMH.

— Kakoun ewé Anekcanap MiBaHoBuY, — OTBETUN 4, NbITAACh
3axs10MNHYTb ABEPb, HO HE3BAHbIN rOCTb ObIN YXXe B KBapTUpPE.

— Ewé k1o-Hnbyab Aoma ectb? — CNpOCK OH.

B nocnegHee Bpems y4acTUNUCh KBapTUPHbIE KPaXn, N XXUTENAM
COBETOBAsN HE OTKpbIBaTb HE3HAKOMbLIM J0O5IM, HO S1 3aHUMarCcs
BGokcom 1 6bin yBepeH, YTo B Ntobor cutyaumm cmory 3a cebsa nocTodATb.
OTnpaBuB BoLWEeALWEro B HOKAAYH, 1 yXKe rotoB 6bin pasgenartbes
N C ero HanapHWUKOM, HO TOT ycnen HabpoCUTb MHE Nacco Ha PyKy
n OEpPHy”N Ha cebsi. MeHa BbIBPOCKIO Ha NNECTHUYHYHO MIOLaaKy.

[MoHeMHory Ha4yann cobupartbcsa cocean. bnmako oHW HE NOAXOAUSIN.

Hanapgatowue ckaszanun coceasim, YTo OHWU caHuUTapbl U3
NCMXONEPEBO3KN U NpMexanu 3a naumMeHToMm, a y nogbesaa ux XaeT
MawmHa. Coceam NOCNYLLHO BbIFISTHYSIN B OKHO — TaM, EACTBUTENBLHO,

CToAna CKopasd nomMmoLlb, MOTOM OHU NepeBeESIN B3rN4dn Ha AepyLnxca
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1 nog nanbTo yBuaenu 6enble xanatbl. A e MalwuHbl BUAETb HE MOT,
a xanaTtbl MEHS He ybeaunu.

A nputBopuUnca, 4To Tepsito co3HaHue. HanagasLwwine nogaannck Ha
YNOBKY U HEMHOrO paccrnabunucbk. S BOCNonb3oBancs 3TUM U BbipBarcs.
OpHako ynuTn OT npecrnegosatenen He ycnen. Hanagaswwue ctanm

TalNUTb MEHS B KBApTUPY...

*k*k

OuyHynca s Ha KpoBaTu, C TPYAOM AOTAHYNCA A0 TenedoHa, Habpan
«02'» 1 ckasan, YTo MeHs NbITanucb orpabuTsb.

— Gamununa?

— BpyckuH.

— Agpec?

— XenesHogopoxHaa 1, ksapTupa 27.

— Cenvac npuegem.

A cobpancs neyb, HO 3a3BOHUN TeNedOoH.

— ToBapwuwy, BpyckuH?

— [a.

— OexypHbln PposioB, TpuauaTb NATOE OTAENIEHUE MUNULIUN.

BbigcHUNM Mbl Balle aeno. 91o He orpabneHue. J1ioan, KOTopbIX Bbl HE

XOTENn NyckaTb — caHMTapbl N3 ncuxonepeBo3kn. OHM nepenyTanu

YKene3HoaopoXxHy ynuuy n XKenesHoaopoXXHbi npoes3a. Tak YTo BCE

B NopsaKke, MoOXeTe He DeCrnoKouThbCs.

— KOHEeYHO, BCE B nNopsaake, — ckasan g, — TONIbKO Y MEeHS nepesriom

OBYX PEDOEP M CMHSAKMU MO BCEMY TENY, — A NEPEBEN AbIXaHNE: MHE

TPYAHO 6bIS10 TOBOPUTL, OAHAKO, 1 BCE-TAaKWU 3aKOHYMST, — HO Pa3Be 3TO

nosod Ang 6ecnokomncrea?

102 — Homep TenedoHa nonuuuu B Poccum.
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[narHo3s
Korga s npuwén k Bpady MapkoBy (3HaKOMOMY MOUX poauTenen), oH

ckasan:

— 4 Bbinuwy Tebe GlonneTeHb? Ha ABe Heaenu, a Tl Noaai Ha
CaHuTapoB B cyA.

BepHyBLWNCH 4OMOWN, S1 NOCHE HEKOTOPbIX KonebaHnn NO3BOHNIT
B NCUXOMNEPEBO3KY.

— [la, Mbl y>Xe 3HaeM, — ckasana cekpeTapLua, — bpurage o6baBUNM
BbIFOBOP U NULWINMK KBapTanbHom npemun. OHM XOTenun npmexaTb K Bam
n3BNUHNTBLCA. OOHY CEKYHAO0UKY, nepeaato M Tpyoky.

— [obpbin aeHb, goporon, — pasgancs 6apxaTHbIN rofnoc, — K KOHLY
OHSA Mbl 3aegem K Tebe.

— Hy n Hy, — nogyman 4, He 3Hagd, 4YTO AenaTb: TO S HaKpbiBaTb Ha
cTon, TO NI NnogasaTb B Cy[.

2 BronneTeHb — zwolnienie lekarskie.

*k%

K Bpayy A noweén 4Yepes Hegento.

— Ye BbI3gopoBen? — cnpocun Mapkos.

- [a.

— JT0 caHuTapbl Teb4a yroBopunun Ha paboTy BbINTU?

— W3-3a aTOro cnyyas MM BbIrOBOP BKaTWUN, NPEMUN SN N B
AOIMKHOCTU MOHN3UNN.

— A Tbl Y HUX NPOLLEHUS MNOMPOCH.

— OHW TYT HKU NpY YE€M, NPOCTO MHE JOMa CUAETb HALOESO.

— JlagHo, ecnun Tbl Tak Xo4vellb, 9 Tebs BbinuLly, a ApY3biM TBOUM U3
NCUXOMNEPEBO3KN CKaXy, YTO He 3pst OHM 3a Tobon npuesxanu. Y Tebs
AEeNCTBUTENBHO C rofloBon He BCE B nopsake. Ha HanoneoHa, Thl,
KOHEYHO, He NOTsHEeLWb, HO ecnn Tebe oTpe3aTb yxo, TO 3a BaH [ora

conpéLb.
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W zadaniach 6.1.—6.4. z podanych odpowiedzi wybierz wtasciwa,
zgodng z trescig tekstu 1. Otocz kotkiem jedng z liter: A, B, C albo D.

6.1. Kakoe 13 nepeymncrieHHbIX HMKe COBbITUIA NPOM30LLSIO NeEpPBbIM?
A. XXeHs1 3ameTunn caHuTapa.
B. Cocean BbILWM HA NECTHUYHYIO NSIOLLAOKY.
C. B kBapTupy napHsa No3BOHWUNM ABa HE3HaKoMLa.

D. K nogbesny XXeHn nogbexana mMalunHa CKOpon NOMOLLN.

6.2. BblpaxeHne 13 Tekcta «nogaanucb Ha yroBKy» 3HA4YUT, YTO
MY>XYNHbI
A. HakuHynn nacco.
B. gann cebs obmaHyThb.
C. YKNOHUAUCb oT 60pbObI.

D. ynoBunu ygoGHbI MOMEHT.

6.3. lNoa4YEepKHYTLIN pparMeHT MOXHO O3arnaBuTb
A. XXEPTBA OLLUNBKW,
B. CITYYAMHbIV 3BOHOK.
C. TPYOAHOE OEXYPCTBO.
D. NOCINEOCTBUNA BOJIE3HWN.

6.4. N3 3aknoumMTeNnbHOro amanora MoOXHoO caenaTb BbiBO4, YTO
A. MapkoB cumtaeT U3BMHEHUS XKXeHN HENCKPEHHUMMN.
B. XXeHs He xo4eT Bo3BpallaTbCca Ha paboTy.
C. XXeHo XOET cepbe3Has onepauusi.

D. MapkoB npoHusnpyeT Hag >KeHew.
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Tekst 2. do zadania 6. znajduje sie na nastepnych stronach.
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Tekst 2.
CEKPETbI MPECTYIMNHOIO MACTEPCTBA

Knap Hu — cyaebHbin ncuxonor n3 Yumeepcuteta lNoptecmyTta. OHa
3aHMMaeTcs nccrnegoBaHMEM MNCUXONIOMMYECKOro COCTOSHUSA
npodreccnoHanbHoro rpabutens. Ceoto Hay4yHyto paboTty Knap Hayana
B THOpbMaXx, rae paccnpaiwuivBana npaBoHapyLumTenen o AonyLeHHbIX
nMmn npomaxax. OHa nokasbiBana cBouM cobecegHukam gpotorpagmm
M NnaHbl JOMOB, NoATankueasi X K BOCCO34aHMI0 B NaMATU TOro OHS,
Korga oHuM nownn Ha npectynneHue. Bol oymaeTe, ocyXaEHHbIe
B3STOMLLUMKM NPOSABISNN NOAO3PUTESNTBHOCTb U BpaXxaebHOCTb Mo
OTHOLLIEHUIO K TOMY, KTO MblTasncs BbiBeAaTb UX TanHbl? HU4yTb He
BbiBano! OHM BbINM NPOCTO cYACTIMBbLI BO3MOXHOCTU OTKPbITHCA,
NOTOMY 4YTO MO BONbLUEN YACTU OHM UCTbITbIBAOT HEBEPOSTHYIO CKYKY W,
Kak NpaBumno, UCKPEHHE pafbl TOMY, YTO KTO-TO UHTEPECYETCHA TEM, YTO
OHM Oenator.

Okasarnochb, 4To 60NbLLUMHCTBO rpabutenen AencTByeET Ha
npodeccrnoHanbHOM «aBTONUIOTEY, N 3TO NO3BONSAET UM BbICTPO
N 9P EKTMBHO NCMONBb30OBATL MOOYI0 NPeaCcTaBSOLLYOCS
BO3MOXHOCTb. HO BCE HauMHaeTCcs 3a40S1ro 40 AHA COBEPLUEHUS
npectynnenus. Koraa B3nOMLMK UCMbITbIBAET HYXKAY B A€Hbrax, OH
NpUCTyNaeT K OTCMEXMBaHUIO pacnopsiaka AHA NoTeHUManbHOM XepTBbl
— CKaxxem, obpallaeT BHUMaHME Ha To, Korga OObeKT BbirynneaeT
cobaky. NoTom, BbiOpaB yaoOHbIN MOMEHT, rpabutenb NPOHUKAET B AOM.

[Mocne pa3roBopoB ¢ npectynHukamm Knap noHsna, 4to
CUrHanmM3aumio B AJoOMe Bps i MOXHO CHMTaTb CEPLE3HbLIM
npenaTcTBMEM ANSA 3M0oyMbILWEHHNKOB. OKa3anock, YTO NPEeCTYNHUKK
UrHopmMpoBanu npeaynpexXxaarLme curHanbl, NOTOMY YTO 3HamNM, Kak

OTKIMHOYUTb CUCTEMY. Ecnn xe Y X0351€B €CTb bonbwas rPOMKO narulias
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cobaka, To BOpbl yxoaunn 6e3 nULWHNX BONPOCOB, HO XXUBOTHbIE
NMOMEHbLLIE UM He MeLuanwu.

Knap cuntaeT, YTo eCcTb HECKOMNBbKO NPOCTLIX MEP NPea0CTOPOXHOCTMH,
AOCTYMHbIX Kaxgomy. NoMmmo o4eBnaHbIX NPMEMOB (He 3abbiBaTb
3aKpbiBaTb OKHA 1 3anupaTb ABEPU), OANH U3 CaMbiX AENCTBEHHbIX
cnocoboB — noctapaTtbCs OTAYrHYTb NPECTynHMKa. «Bbixoasa n3 gomy
B MarasuH, NPOCTO KPUKHUTE YTO-HNOYAb CNOBHO Ha NpOoLLaHne Yepes
BXOAHYIO ABepb, — roBopuT Knap. — 3To co3gacT unmto3unio NpucyTCTBu
noaen, Aake ecnv B 4OMe HUKOIO HETY.

Knap Hu npusHaétcs, 4To BUOUT BO3MOXKHOCTb NPECTYNNEHUs
MNOBCHOAY, NOYTU KaK Te NPECTYMNHbIE YMbl, N3y4EHMEM KOTOPbIX OHa
3aHnmMaeTcs. M kak onbITHbIV NpodeccruoHan oHa 3acekaeT

noTeHunarnbHble LEenu BCAKUN pa3s, Korga noeT NynaTb C cobakon.
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Odpowiedz krotko na pytania 6.5.—6.8. zgodnie z trescig tekstu 2., tak
aby jak najbardziej precyzyjnie oddac jego sens. Na pytania nalezy

odpowiedzie¢ w jezyku rosyjskim.

6.5. [loyemy 3akro4EHHbIE OXOTHO Aenunnck ¢ Knap cekpetamm CBOeN

OeaATenbHOCTN?

6.6. C yero BOp Ha4yMHaeT NOArOTOBKY K MPECTYNIIEHNIO?

6.7. MNoyeMy curHanusaums He sBnsieTcs Hanbonee aPPeKkTUBHBLIM

cpeacTBOM OXpaHbl?

6.8. Kakon cnocob nsbexaHuna rpabexa Knap cumtaet cambim

PP EKTNBHBIM?
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Zadanie 7. (6 pkt)

Przeczytaj tekst. Wybierz poprawne uzupetnienie luk 7.1.—7.6.

Z podanych odpowiedzi wybierz wtasciwg, tak aby otrzymac logiczny
| gramatycznie poprawny tekst. Otocz kotkiem jedng z liter: A, B, C
albo D.

100 TbICAY AOJJIAPOB 3A OAMH COBET

Bonee 50 net Hasago k 7.1. 3yBHOM NacTbl NPULLEN YESOBEK,
3a8BUBLLNIA, YTO MOXET 3HAYUTESTbHO YBENUYNTL NPUBLINb KOMMNaHUW,
N 9TO MNOYTM HMYEro He ByaeT en cTonTb. 3a CBOW CeKpeT OH noTpeboBarn
100 TbICcAY gonnapos. He xenasa nnatuTb OrPOMHYHO NO TEM BpeMeHam
CyMMY, PYKOBOACTBO (bMpMbl CO3Basno CBOW wTaT cneunanmctoB. OHu
7.2. ObINn HaWUTK CekpeT, KOTOPbIM Bragen ToT Yyenosek. OgHako
KOrga y HUX HUYEero He BbILI0, NPOM3BOAUTENb CKpenda cepaLe
nognucan Yek n Bpyyun ero 4enoBeky, obellaBLleMy pacKkpbITb TanHy.

B oTBeT Bnageney oMpmbl NONYy4YMn ANCTOK Bymaru, Ha
7.3. ObINO HanMcaHoO HeCKONbKO cnoB: «CaenanTe AblPoYKy Angd
nacTbl nobonbLiey. KomnaHua HemeaneHHo yBenuyuna gnameTp
AblpoYKN B 7.4. € NATU A0 WECTU MUMNIMMETPOB. JTO O3Ha4varno,
YTO KONMYecTBO 3yOHOM NacTbl, BblAaBNMBAEMOWN Ha LWETKY 3a OQMH pas,
Bblpocrno 7.5. _ 40%.

Mpooaxu 3ybHOM nacTbl NOACKOYUN, TaK Kak OHa cTana

3aKaHumMBaTbCs y notpebutenen 7.6. . Ho HukTO 3TOrO He

3aMeTus, a ecnv 1 3aMeTus, TO He HaLLEn NPUYNH O514 *anoo.

7.1.
nponssoguTenem
npon3BoaNTENIO

npousBoauTene

oo w>»

npon3BogunTend
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7.2.
obsa3aTenbHbI
HeobxoanMmbl

AOIKHbI

o0 w»

HY>KHbI

7.3.
KOTOPOM
KOTOPOro

KOTOPbIM

o0 w >

KOTOPOMY

7.4,
THOOUKY
Tiobuka

ToOuke

o0 w >

THOOUK

7.5.

o0 w® >
A~

Ha

7.6.
ObiCcTpee
bonblie

nyJwe

o0 ® >

XyXxe
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Zadanie 8. (4 pkt)

Przeczytaj tekst. Uzupetnij go, wpisujgc w kazdg luke (8.1.—8.4.) jeden
wyraz w odpowiedniej formie, tak aby powstat spojny i logiczny tekst.
Wymagana jest petna poprawnos¢ gramatyczna i ortograficzna

wpisywanych wyrazow.

Pt v

CAMbIV ONMHHBIN NEWWA MAPLIPYT B MUPE

Ha aTon kapTe nokasaH 0guH U3 CaMbliX OSIMHHbLIX B MUpE
HenpepbIBHbIX NeLexXoaHbIX MapLpyToB. HaumMHaeTcsa oH B ropoae
KenntayH (KOAP), a 3akanH4nBaetca B MaragaHe (Poccus). Ero

8.1. cocTtasngeT 22 387 KM.

Mo oueHkam Google Maps, 4Tobbl NpeogoneTb 3TOT NyThb,
notpebyetcsa 4 492 yaca, 4To paBHAeTca 187 gHAM, NpaBaa, npu
yCroBun HenpepbIBHOW X0AbObI, a 3TO HepearnbHOo. Ecnu
nyTewecTBoBaTb Donee pasymMHo, CKaxkem, No 8 4acoB B AeHb, Y Bac

€CTb LLUaHC NPOUTK BECb MapLlpyT 8.2.

562 gH4a. NotoBbl? Toraa Bnepén! Ho npeaynpexgaem — byaet
Hernerko.
Bo Bpems nyTellecTBus, y4ntbiBas BCe BO3BbILEHHbLIE YHACTKN, Bbl

nogHuUmeTech Ha BbicoTy 111 km 1 8.3.

Ha CTONbKO Xe KMITOMETPOB. OTO O3HAYaeT, YTo Bbl Mornu 6bl 13 pa3
NOKOPUTb IBEPECT — CaMyo BbICOKYHO ropy B MUpe.

Kpome Toro, Bam npuwiniock Obl NponTn Yyepes 16 cTpaH, BKNoyas
KOxxHbIn CynaH 1 Cnpuio, a 9To He o4eHb 6e3onacHo. Takxke Bbl
HaBepHsIKa CTOSIKHETECH C NepenagamMn Temnepatyp, YTo MOXeT

HeraTuBHo 8.4. Ha Balle 300pPOBbLE.
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Zadanie 9. (4 pkt)

Przettumacz na jezyk rosyjski fragmenty podane w nawiasach, tak aby
otrzymac logiczne i gramatycznie poprawne zdania. Wymagana jest
petna poprawnosc¢ ortograficzna wpisywanych fragmentéw zdan.

Uwaga! W kazdg luke mozesz wpisaC¢ maksymalnie trzy wyrazy.

9.1. Korga oteu (Smiat sie z niego)

, OH CaM Ha4nHal XoxoTaTb.

9.2. Cepren (odmowit uczestnictwa)

B LUAXMaTHOM TypHUpE.

9.3. Korga Tbl npueellb Ha aady, (zadzwon do mnie)

9.4. MapwHa (przyzwyczaita sie do kawy)

, Mnna ero u AHEM N HOYbIO.

MJIRP-R0-Q00 Strona 27 z 31



Zadanie 10. (13 pkt)

Wypowiedz sie na jeden z ponizszych tematow. Wypowiedz powinna
zawiera¢ od 200 do 250 wyrazdw i spetnia¢ wszystkie wymogi typowe
dla formy wskazanej w poleceniu. Zaznacz wybrany przez Ciebie temat.

Otocz kotkiem jego numer.

1. Podczas wakacji niektorzy wtasciciele zwierzgt domowych decydujg
sie na pobyt w hotelu wraz ze swoim pupilem. Czy to stuszna
decyzja? Napisz rozprawke, w ktorej wyrazisz swojg opinie na ten
temat, uwzgledniajgc punkt widzenia wtasciciela zwierzaka oraz

innych gosci hotelu.

2. Ostatnio grupa teatralna z Twojej szkoty wystawita przedstawienie.
Spektakl bardzo Ci sie podobat, ale zauwazytes(-as), ze na widowni
byto niewiele osob. W artykule do szkolnej gazetki napisz, dlaczego to
przedstawienie Ci sie spodobato, oraz zaproponuj sposoby na lepsze

wypromowanie tego typu wydarzen.

CZYSTOPIS

Mozesz kontynuowac na nastepnej stronie.
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Mozesz kontynuowac na nastepnej stronie.
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Ponizszg tabele wypeinia egzaminator.

Sp6inosé Zakres Poprawnosé
Zgodnos¢ z poleceniem pojn srodkow srodkéw RAZEM
i logika . .
jezykowych | jezykowych
0-1-2-3-4-5 0-1-2 0-1-2-3 0-1-2-3
Elementy tresci (0-1-2) Elementy formy (0-1)
1 2 3 4 5 1 2 3 4
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BRUDNOPIS

(nie podlega ocenie)
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Poziom rozszerzony

Formuta 2023 <

JEZYK ROSYJSK]

Poziom rozszerzony

Formuta 2023 =

JEZYK ROSYJSK]

Poziom rozszerzony

Formuta 2023 @



